

3.6

FRIDAY

馬太福音

5:1-20

你們是人類的鹽。鹽若失掉了鹹味，就無法使它再鹹。它已成為廢物，只好丟掉，任人踐踏。你們是世界的光。建造在山上的城是無法遮蓋起來的。沒有人點亮了燈去放在斗底下，一定是放在燈臺上，好照亮全家的人。同樣，你們的光也該照在人面前，讓他們看見你們的好行為，來頌讚你們在天上的父親。」（太5:13-16）

世上的鹽和光

馬太福音從第5章開始，就是我們俗稱的「登山寶訓」，裡面記載了耶穌教導的精華。耶穌告訴我們天國長什麼樣子，以及跟隨他的人要如何生活。今日的經文可分為三段：天國的福氣（5:1-12）、好行為的重要（5:13-16）與律法的成全（5:17-20）。

耶穌說，祂的跟隨者是世上的鹽和光。鹽是要用來提味，光是為了照亮黑暗。我們活在這個世界上，就是要在生活中活出好行為、做出好見證來榮耀上帝。當然，在不友善的環境中堅持對的事情，總是會遇到許多挫折。然而，耶穌告訴我們，天國的福氣已經賞賜給我們了！只要我們相信上帝的恩典夠用，就會有足夠的力量去行動。

從2019年6月開始，香港人民因發起「反送中運動」而衍生的抗爭與港警鎮壓行動，持續了數個月，大批人口受傷和失蹤，引起世界關注（不知道當這本《少年新眼光》抵達您的手中時，世界的情形又變得如何）。在香港經歷這段黑暗日子以來，有人無私聲援香港民主運動，也有教會開放提供物資支持與心靈陪伴，甚至有傳道者走向前線、反對政府的暴力鎮壓。上帝國的一份子，會以實際的行動照亮黑暗。我們要繼續關心世上受威權壓迫之處，並祈願公義與和平臨到。

岡山障福走入社區 影展與闖關認識障礙



▲闖關體驗以趣味方式進行。／林婉婷

平安基金會經管高雄市岡山身心障礙福利服務中心與廣青文教基金會合作，2019年11月23日在高雄中會岡山教會舉辦影展與分享會，影展後於教會外空地辦理無障礙闖關體驗，邀請社區民眾透過認識、體驗身心障礙者生命以學習同理與互助，也推廣岡山障福中心的服務。（相關報導請至TCNN瀏覽）

呼召人成為世上的光和鹽的主，求祢使用我來傳遞福音，讓我能以愛與和平的行動來影響世人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。